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Matematicas
Quintos basicos
Jugando con la Divisiones

Nombre Curso Fecha

RCCE) (ODE D) TOAr
DESCUBRE Bl PRTRON
Partiendo de la operacién que encabeza vamos a variar sus cifras con ceros a la izquierda y

con dobles o mitades. Teniendo en cuenta ésto averigua el resultado sin necesidad de hacer la
division y colorea el dibujo segun su color. (PISTA: Fijate en el ejemplo y en los resultados anteriores que

vayas obteniendo).
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DESCUBRE EL PRTRON
AVERIGUA LA RESPUESTA: Parfiends de la primeria operacion variamos sus cifras con ceros a la izquierda y con dobles
o mitades. Teniendo en cuenla éslo averigua el resultads sin necesidad de hacer la divisidn y, a conlinuacian, busca |2 res-
puesta comecta en &l columna de la derecha, Con una regla dibuja una linea desds la operacion hasta la respuesta (punto a punto).
La linea pasara a través de un ndmero y una lelra. El ndmero te indica la casilla donde tienes que escribir la letra para resolver el enigma.
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¢ De que sera el bocadillo que se esta comiendo?

o CURRICULUMENLINEA




BIVISIOT

MITADES

Encuentra la mitades de los siguientes nimeros. Lo podemos hacer directamente o descomponiendo el nimero en otros mas faciles. hAY
muchas formas, busca la que véas mas facil. Mira el siguiente ejemplo con el nimero 758
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BINTSIS

AB,
4’ Averigua el nombre de estos huesos del cuerpo humano
resolviendo las divisiones y buscando el cociente abajo.
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Estos Estos Estos Estos
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| 5 4 3 o Wi
975 972 975 974
Estos Estos El que une el . Unen los huesos
misculos musculos /7 usculo al en las
son: son: /LIGSO es el \‘ <rticulaciones
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128 DORSALES 243 ABDOMINALES 121 TRICEPS 108 MUSCULOS
384 LIGAMENTOS 195 PECTORALES 139 BICEPS 162 TRAPECIO
96 GEMELOS 487 CUADRICEPS 325 GLUTEOS 192 TENDON
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